
      
 
 
 
 

   Січень і лютий 2026 року стали для Ук-

раїни місяцями пам’яті, вдячності та гли-

бокого усвідомлення ціни свободи. У ці дні 

країна вкотре згадує початок повномасшта-

бного вторгнення, яке розпочалося 24 лю-

того 2022 року, і вшановує тих, хто віддав 

життя за незалежність держави. 

   Чотири роки великої війни змінили кож-

ного з нас. Вона стала випробуванням на 

стійкість, єдність і віру. Водночас саме ці 

роки показали світові силу українського 

народу: військових, волонтерів, медиків, 

учителів, науковців, дітей і дорослих, — 

які щодня працюють заради майбутнього. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  У січні та лютому в національному кален-

дарі особливо багато дат, які нагадують 

про боротьбу, жертовність і державотво-

рення. Вони поєднують різні покоління 

українців — від героїв минулого до захис-

ників сьогодення, і формують спільну істо-

ричну пам’ять. 

 20 січня — День ушанування захисни-

ків Донецького аеропорту. 

 22 січня — День Соборності України 

та річниця проголошення незалежнос-

ті Української Народної Республіки 

(1918). 

 27 січня — Міжнародний день пам’яті 

жертв Голокосту. 

 29 січня — День пам’яті Героїв Крут. 

 20 лютого — День Героїв Небесної 

Сотні. 

 21 лютого — Міжнародний день рід-

ної мови. 

 24 лютого — річниця повномасштаб-

ного вторгнення Росії в Україну. 

 26 лютого — День спротиву окупації 

Криму та Севастополя. 

  Ці дні мають загальнонаціональне значен-

ня, але водночас кожна громада проживає 

їх по-своєму. Через власні втрати, історії та 

імена. Для нашої Сокальщини пам’ять — 

це не абстракція, а жива відповідальність 

перед тими, хто віддав життя за Україну. 

  Тому 24 лютого 2026 року ми провели по-

особливому. В Сокальській ЗШ І‑ІІІ ступе-

нів №4 відбувся зворушливий захід, прис-

вячений відкриттю Книг Пам’яті «Славетні 

сини Сокальщини! Герої не вмирають!» та 

«Славетні сини і дочки Сокальщини! Герої 

не вмирають!». Видання урочисто вручили 

родинам загиблих захисників і захисниць 

краю. 

  Учасники заходу вшанували Героїв спіль-

ною молитвою, згадали їхні імена, життєві 

історії та подвиги. Організатори наголоси-

ли, що Книги Пам’яті — це результат вели-

кої спільної праці громади, педагогів, учнів 

і всіх небайдужих людей, які зберігають 

живу пам’ять про полеглих. 

  Робота над виданнями триває й надалі: у 

наступних томах планують увіковічнити 

кожного Героя громади, щоб їхній подвиг 

назавжди залишався у серцях людей і в 

історії рідного краю. 

 
 

   ЦІНА СВОБОДИ ТА НАШ РОЗВИТОК 
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 2026 

Січень-лютий 

 У ЦЬОМУ ВИПУСКУ: 

 4-а річниця повномаштабного вторгнення    1 

 Новини січня                                                    2-3 

 Новини лютого та конкурс-захист              4-7 

 «Любіть Україну, як сонце любіть...»            8                                              

 

ПАМ’ЯТАЙМО ! 

Ілюстрація «Незламні», авторка  

Зоряна Хохолюк 

Сокальська ЗШ І‑ІІІ ступенів №4 



Січень-лютий 

  ІНТЕЛЕКТ 

СТОР.2 

 
 

НОВИНИ СІЧНЯ 

 
Новий рік — нова сторінка історії 

 
  1 січня 2026 року в Сокальській Малій академії наук учнівської 

молоді імені Ігоря Богачевського підбили підсумки минулого року 

— насиченого подіями, здобутками та викликами. Колектив згадав 

спільні досягнення, реалізовані проєкти, професійні перемоги та 

важливі кроки розвитку. Новий рік Академія зустріла з упевненістю, 

командною єдністю та планами на майбутні звершення. 

 

Перемоги у краєзнавчій експедиції 

  15 січня оголошено результати районного етапу Всеукраїнської 

краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна». Слухачі МАН 

здобули низку перших місць у різних напрямах, продемонструвавши 

глибокі знання історії, культури та традицій рідного краю. Відповід-

но до наказу відділу освіти, молоді та спорту Сокальської міської 

ради від 04.12.2025 р. № 01-07/ 151 «Про підсумки районного етапу 

Всеукраїнської краєзнавчої  експедиції  учнівської  молоді «Моя 

Батьківщина – Україна» визнано переможцями та буде нагороджено 

грамотами: 

Напрям «Духовна спадщина мого народу»: 

-за зайняте І місце – ВОРОБЕЦЬ Дарію – слухачку КЗ «Сокальська 

Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевського», 

ученицю 10 класу Сокальського ліцею №1 імені Олега Романіва  

(кер. Мусій С.С.); 

Напрям «Козацькому роду нема переводу»: 

-за зайняте І місце – СТАШКЕВИЧ Анну-Марію – слухачку КЗ 

«Сокальська Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Бога-

чевського»  (кер. Мусій С.С.); 

-за зайняте І місце – КОСМИНУ Ігоря – слухача КЗ «Сокальська 

Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевського», 

учня 11 класу Сокальської ЗШ І-ІІІ ступенів №4  ( кер. Царинська 

М.О.); 

Напрям «Із батьківської криниці» : 

-за зайняте І місце – ПЕРЕТЯТКА Йосафата – слухача КЗ 

«Сокальська Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Бога-

чевського», учня 11 класу Сокальського ліцею №1 імені Олега Рома-

ніва,   (кер. Мусій С.С.); 

Напрям «З попелу забуття»: 

за зайняте І місце – ЦАРИНСЬКУ Анастасію – слухачку КЗ 

«Сокальська Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Бога-

чевського», ученицю 9 класу Сокальської ЗШ І-ІІІ ст.№4   (кер. Му-

сій С.С.); 

Напрям «Географія рідного краю»: 

-за зайняте І місце – КРУПСЬКУ Вікторію – слухачку КЗ 

«Сокальська Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Бога-

чевського», ученицю 11 класу КЗ ЛОР «Сокальський академічний 

ліцей імені Т.Шевченка»   (кер. Бик М.Б.) 

 

Вітаємо переможців І-ІІ етапів ХХV Всеукраїнського  

конкурсу учнівської творчості 

  У номінації «Історія України і державотворення»: 

І місце – ФЕДУН Владислав – КЗ «Сокальська Мала академія наук 

учнівської молоді імені Ігоря Богачевського», учень 11 класу ТОВ 

«Оптіма» (керівник Мусій С.С.). 

ІІ місце – БИК Андріана – Христина – КЗ «Сокальська Мала акаде-

мія наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевського», учениця 11 

класу ЗЗСО Сокальський ліцей №1 імені Олега Романіва (керівник 

Мусій С.С.). 

 

Перемоги на обласному етапі експедиції 

  22 січня оголошено переможців обласного етапу Всеукраїнської 

краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Украї-

на».Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Львівської 

обласної державної адміністрації від 07.01.2026 р. №04-07/01/06 

«Про підсумки обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої експеди-

ції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» переможцями 

обласного етапу стали слухачі КЗ «Сокальська МАНУМ імені Ігоря 

Богачевського»: 

Напрям «Географія рідного краю»: Крупська Вікторія – І місце 

Напрям «Козацькому роду нема переводу»: 

Сташкевич Анна-Марія – І місце 

Космина Ігор – ІІ місце 

Напрям «Духовна спадщина мого роду»:  Воробець Дарія – ІІ місце 

Напрям «Із батьківської криниці»: Перетятко Йосафат – ІІ місце 

Напрям «З попелу забуття»: Царинська Анастасія – ІІ місце 

  Підготували переможців вчителі Сокальської МАНУМ імені Ігоря 

Богачевського: Бик Мирослава Богданівна, Мусій Світлана Степанів-

на, Царинська Мар’яна Орестівна. 

  В експедиції взяли участь учні закладів загальної середньої освіти 

вихованці закладів позашкільної освіти Давидівської, Великомостів-

ської, Львівської, Сколівської, Самбірської, Сокальської, Шептиць-

кої, Радехівської, Зимноводівської, Мостиської, Трускавецької, Хирі-

ХРОНІКА ПОДІЙ 



Січень-лютий 

ІНТЕЛЕКТ 

СТОР.3 

  На II (обласний) етап експедиції надійшло 48 робіт, до написання 

яких було залучено 113 учнів та 46 педагогів. Конкурс проводився з 

метою національно-патріотичного та громадянського виховання 

підростаючого покоління на традиціях і звичаях українського наро-

ду, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучен-

ня молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної 

спадщини України. 

 

Запрошення до історичного дискусійного клубу 

  26 січня відбулась онлайн-зустрічі історичного дискусійного клу-

бу на тему «Історія та пропаганда», організована лабораторією істо-

ричних наук Національного центру «Мала академія наук України» в 

межах Відкритої освітньої лабораторії.  Обговорення стосувалось 

різних аспектів історії пропаганди та її впливу на формування суспі-

льних цінностей,  прикладів використання історичних міфів і мані-

пуляцій у політичних цілях, аналіз форм і засобів пропаганди в тота-

літарних режимах, а також розгляд механізмів протидії ідеологічній 

зброї. Зустріч була розрахована на здобувачів освіти 8-11 класів. 

 

Тріумф у конкурсі «МАН-Юніор Ерудит» 

  30 січня слухачі історичного відділення МАН вибороли числен-

ні перші місця у Всеукраїнському конкурсі «МАН-Юніор Ерудит». 

Це найбільший конкурс МАН на якому діти показують свої знання з 

історії, астрономії, екології та техніки всій країні. 

І місце здобули слухачі творчого об’єднання історії КЗ «Сокальська 

Мала академія наук учнівської молоді імені Ігоря Богачевського»: 

1. БИК Андріана-Христина, 11 клас 

2. БОЙКО Лідія, 10 клас 

3. БУБЕЛА Марія, 8 клас 

4. ВОРОБЕЦЬ Дарія, 10 клас 

5. КОСМИНА Ігор, 11 клас 

6. МАЇЛО Аліна, 11 клас 

7. МИСЬ Матвій, 11 клас 

8. НАЛОГОВСЬКА Анна, 11 клас 

9. СИДОР Роман, 11 клас 

10. СОЛДАТ Христина, 11 клас 

11. ТЕРЕХ Зоряна, 9 клас 

12. ТИМЧУК Максим, 11 клас 

13. ЦАРИНСЬКА Анастасія, 9 клас 

14. ЧЕХ Каміла, 8 клас 

15. ШУЛЬГАН Аліна, 11 клас 

  Педагоги МАН Мар’яна Орестівна ЦАРИНСЬКА та Світлана Сте-

панівна МУСІЙ пишаються своїми вихованцями і дякують за спів-

працю учням, а батькам – за здібних дітей. 

 

 

 

 

 

 

Екоперепустки до GENIUS Olympiad 

 Найкращі слухачі Сокальської Малої академії наук учнівської моло-

ді імені Ігоря Богачевського отримали екоперепустки до міжнарод-

ного конкурсу GENIUS Olympiad та право представляти свої проєк-

ти на Національному конкурсі GENIUS Olympiad Ukraine — 2026. 

Переможцями стали: 

БИК Андріана-Христина Петрівна у категорії «Наука» підкатегорії 

«Якість навколишнього середовища». 

БОЙКО Лідія Василівна у категорії «Наука» підкатегорії «Екологія 

людини». 

СІНКЕВИЧ Богданна Ярославівна у категорії «Короткометражний 

фільм» підкатегорії «Сюжетний». 

GENIUS Olympiad — це олімпіада, що більш ніж 10-ть років пос-

піль, дає змогу поділитися ідеєю, яка врятує світ від глобальної еко-

логічної катастрофи. 

 

ХРОНІКА ПОДІЙ 

 
 

НОВИНИ СІЧНЯ 
 



Січень-лютий 

  ІНТЕЛЕКТ 
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КОНКУРС-ЗАХИСТ 

  І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт відбувся у Сокальській МАНУМ імені 
Ігоря Богачевського в п’ятницю, 06 лютого, об 11:00. Реєст-
рація розпочалась з 10:30. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Вітаємо переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт – 2026. 
 
Секція української літератури: 
 
І місце – РОМАНКО Ярослав,  учень 9 класу Поторицької 
ЗШ I-III ступенів 
 
Секція зарубіжної літератури: 
 
І місце – ШУЛЬГАН Аліна, учениця 11 класу Сокальського 
ліцею №3 
 
ІІ місце – БЛАЖИЄВСЬКА Олена – учениця 9 класу Со-
кальської ЗШ I-III ст. №4 
 
Секція фольклористики: 
 
І місце – БИК Андріана-Христина, учениця 11 класу Со-
кальського ліцею №1 імені Олега Романіва. 
 
Секція теорії, історії мистецтв та арткритики: 
 
І місце – ГАВРИЛІВ Лідія, учениця 9 класу Сокальського 
ліцею №1 імені Олега Романіва; 
 
І місце – МАЇЛО Аліна, учениця 10 класу Жвирківської ЗШ 
I-III ступенів; 
 
І місце – ВОРОБЕЦЬ Дарія, учениця 10 класу Сокальського 
ліцею №1 імені Олега Романіва; 
 
ІІ місце – ГАРАСИМЧУК Евеліна, учениця 11 класу Стеня-
тинської ЗШ I-III ступенів   
 
ІІ місце – ТЕРЕХ Зоряна – учениця 9 класу Сокальського 
ліцею №3; 

 
Секція української мови: 
 
І місце – БАЛУК Анастасія, учениця 11 класу Сокальської 
ЗШ І-ІІІ ступенів №4. 
 
Секція англійської мови та англомовної літератури: 
 
І місце – НАЛОГОВСЬКА Анна, учениця 11 класу Сокаль-
ського ліцею №3 
 
ІІІ місце –МИКИТЮК Віта, учениця 10 класу Сокальської 
ЗШ I-III ступенів № 4. 
 
Секція польської мови та польськомовної літератури: 
 
І місце – КЛИМОВИЧ Артем, учень 11 класу Забузької ЗШ 
І-ІІІ ступенів 
 
ІІ місце – НАЛОГОВСЬКА Анна, учениця 11 класу Сокаль-
ського ліцею №3 
 
ІІІ місце – ГОРИЛЮК Софія, учениця 11 класу Забузької 
ЗШ I-III ступенів. 
 
Секція соціології: 
 
ІІ місце – КОЗАЧОК Юлія, учениця 11 класу Стенятинської 
ЗШ І-ІІІ ступенів; 
 
ІІ місце – ТЕРЕХ Зоряна, учениця 9 класу ЗЗСО Сокальсь-
кого ліцею №3 
 
Секція правознавства: 
 
І місце – БОЙКО Лідія, учениця 10 класу ЗЗСО Сокальсько-
го ліцею №1  імені Олега Романіва; 
 
І місце – СОЛДАТ Христина, учениця 11  класу Волицької 
ЗШ I-III ступенів; 
 
ІІ місце – ПАНАСЮК Катерина, учениця 10 класу ЗЗСО 
Сокальський ліцей №1 імені Олега Романіва 
 
ІІ місце – ПЕРЕТЯТКО Йосафат, учень 11 класу Сокальсь-
кого ліцею №1 імені Олега Романіва. 
 
Секція релігієзнавства: 
 
І місце – ЗДАНЕВИЧ Світлана, учениця 11 класу Забузької 
ЗШ I-III ступенів 
 
ІІ місце – ШУЛЬГАН Аліна, учениця 11 класу Сокальського 
ліцею №3. 
 
Секція педагогіки: 
 
І місце – ТЕРЕХ Зоряна, учениця 9 класу ЗЗСО Сокальсько-
го ліцею №3 
 
Секція журналістики: 
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ІІІ місце – АРДІЛАН Євгенія, учениця 10 класу Сокальського 

ліцею №1 імені Олега Романіва. 

Секція психології: 

І місце – ПРОЦЬ Юлія, учениця 10 класу Сокальського ліцею 

№1 імені Олега Романіва 

Секція історії України: 

ІІ місце – БАЧИНСЬКА Іванна, учениця 10 класу ЗЗСО Со-

кальського ліцею № 1 імені Олега Романіва; 

ІІ місце – ПРОЦЬ Владислав, учень 11 класу ЗЗСО Сокальсь-

кого ліцею № 1 імені Олега Романіва; 

ІІ місце – СОЛДАТ Христина, учениця 11  класу Волицької 

ЗШ I-III ступенів; 

ІІІ місце – МАЗУР Анастасія, учениця 9 класу ЗЗСО Сокаль-

ського ліцею № 3. 

Секція всесвітньої історії: 

І місце – КОСМИНА Ігор, учень 11 класу Сокальської ЗШ I-
III ст. №4. 

Секція історичного краєзнавства: 

І місце –ТИМЧУК Максим, учень 11 класу ЗЗСО Сокальсько-

го ліцею № 1 імені Олега Романіва; 

І місце – ГОЛОВКО Анастасія, учениця 11 класу ЗЗСО Со-

кальського ліцею №1 імені Олега Романіва; 

ІІ місце – ПАЩУК Марія, учениця 11 класу ЗЗСО Сокальсь-

кого ліцею №1 імені Олега Романіва; 

ІІ місце – ЦАРИНСЬКА Анастасія, учениця 9 класу Сокаль-

ської ЗШ І-ІІІ ступенів №4; 

ІІ місце – КЛЮЧКОВСЬКА Катерина-Єлизавета, учениця 9 

класу, слухачка Сокальської МАНУМ імені Ігоря Богачевсь-

кого 

ІІ місце – НАЛОГОВСЬКА Анна, учениця 11 класу Сокальсь-

кого ліцею №3;   

ІІ місце – МАЇЛО Аліна, учениця 11 класу Жвирківської ЗШ I

-III ступенів; 

ІІІ місце – НІДЗЕЛЬСЬКА Діана, учениця 10 класу ЗЗСО Со-

кальського ліцею №1 імені Олега Романіва; 

ІІІ місце – ПАВЛИК Дарія, учениця 11 класу Савчинської ЗШ 

І- ІІІ ст. 

ІІІ місце – КОСМИНА Ігор, учень 11 класу Сокальської ЗШ I-

III ст. №4. 

Секція етнології: 

І місце – ГАРАСИМЧУК Евеліна, учениця 11 класу Стеняти-

нської ЗШ I-III ступенів 

І місце – ВОРОБЕЦЬ Дарія, учениця 10 класу Сокальського 

ліцею №1 імені Олега Романіва; 

І місце – ТЕРЕХ Зоряна, учениця 9 класу ЗЗСО Сокальського 

ліцею №3 

ІІ місце – ГАВРИЛІВ Лідія, учениця 9 класу ЗЗСО Сокальсь-

кого ліцею №1 імені Олега Романів; 

ІІІ місце – МАТОЛІНЕЦЬ Вікторія, учениця 10 класу ЗЗСО 

Сокальського ліцею №1 імені Олега Романіва. 

Секція географії: 

І місце – КЛИМОВИЧ Артем, учень 11 класу Забузької ЗШ І-

ІІІ ступенів; 

ІІ місце – ЧИКИРКА Данило, учень 10 класу ЗЗСО Сокальсь-

кий  ліцей №1 імені Олега Романіва; 

ІІ місце – ЛЕНКО Яна, учениця 10 класу Сокальської ЗШ І-ІІІ 

ступенів №4; 

ІІІ місце – КРУПСЬКА Вікторія, учениця 11 класу Сокальсь-

кого академічного ліцею ім. Т.Шевченка. 

Секція метеорології та кліматології: 

І місце – БИК Андріана-Христина, учениця 11 класу Сокаль-

ського ліцею №1 імені Олега Романіва. 

Секція математики: 

І місце – РИБАК Софія, учениця 10 класу Сокальської ЗШ І-

ІІІ ступенів №4; 

ІІ місце – СОЛЬВАР Любомир, учень 11 класу Сокальського 

ліцею №3; 

ІІІ місце – БЛАЖИЄВСЬКА Олена, учениця 9 класу Сокаль-

ської ЗШ I-III ступенів №4 

Секція прикладної математики: 

І місце – МАТВІЇВ Дмитро, учень 10 класу Сокальська ЗШ I-

III ступенів №4; 

ІІ місце – ВОЙТОВИЧ Дмитро, учень 11 класу Сокальської 

ЗШ I-III ступенів №4. 

Секція менеджменту та маркетингу: 

ІІ місце – АРДІЛАН Євгенія, учениця 10 класу ЗЗСО Сокаль-

ського ліцею №1 імені Олега Романіва;        
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Секція макроекономіки та економічної політики: 
 
І місце – МИСЬ Матвій, учень 11класу Сокальського ліцею 
№1 імені Олега Романіва; 
 
ІІІ місце – НІДЗЕЛЬСЬКА Діана, учениця 10 класу ЗЗСО 
Сокальський  ліцей №1 імені Олега Романіва 
 
Секція прикладної мікроекономіки та підприємництва: 
 
ІІ місце – ДОЛІНЧУК Тетяна, учениця 11 класу Сокальсько-
го академічного  ліцею імені Тараса Шевченка 
 
Секція міжнародної економіки та аналітики: 
 
І місце – СІНКЕВИЧ Богданна,  учениця 10 класу Сокальсь-
кого ліцею №1 імені Олега Романіва; 
 
Секція загальної та неорганічної хімії: 
 
І місце – ПІДЛЯК Христина,  учениця 11 класу Савчинської 
ЗШ І- ІІІ ст.; 
 
ІІ місце – КУРІЙ Анастасія, учениця 10 класу Сокальського 
академічного ліцею імені Тараса Шевченка; 
 
ІІІ місце – СИДОР Роман, учень 11 класу Сокальського лі-
цею №1 імені Олега Романіва 
 
Секція ботаніки: 
 
І місце – ПІДЛЯК Христина,  учениця 11 класу Савчинської 
ЗШ І- ІІІ ст. 
 
Секція зоології: 
 
І місце – БУТЧАК Сергій, учень 9 класу Ульвівської філії 
Забузької ЗШ I-III ступенів 
 
 І місце – МАНДЗЯК Владислав, учень 8 класу Ульвівської 
філії Забузької ЗШ I-III ступенів. 
Секція екології: 
 
І місце – МАТОЛІНЕЦЬ Вікторія, учениця 10 класу Сокаль-
ського ліцею №1 імені Олега Романіва; 
 
ІІІ місце – ДРАБИЧ Вероніка, учениця 10 класу Сокальської 
ЗШ І-ІІІ ступенів №4. 
 
Секція охорони довкілля та раціонального природокористу-
вання: 
 
І місце – НАЛОГОВСЬКА Анна, учениця 11 класу Сокаль-
ського ліцею №3; 
 
ІІ місце – БОЙКО Лідія, учениця 10 класу Сокальського 
ліцею №1 імені Олега Романіва.                                                                      

  Перші два місяці 2026 року стали періодом активної 
наукової діяльності, інтелектуальних перемог і нових 
можливостей для розвитку нашої учнівської молоді. 

 

 

До вашої уваги — фотографії, яких учасни-
ки конкурсу-захисту демонструють резуль-
тати своїх науково-дослідницьких робіт: 
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    Газета  “ІНТЕЛЕКТ” виходить друком з 2011 року.  

Поширюється у Сокальській Малій академії наук учнівської 

молоді 

Головний редактор: Демкович Евеліна  

Адреса редакції: м. Сокаль, вул. Шептицького,90,  

Львівська обл. 

При підготовці номера використовувались власні матеріали, 

а також матеріали інформаційних агентств і ресурсів всесвіт-

ньої мережі Інтернет. Відповідальність за зміст і достовір-

ність опублікованих даних несуть автори публікацій. 
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Наші реквізити: 

80000,м. Сокаль 

Львівська обл. 

вул. Шептицького,90 

МАН—це  

хороша школа 

   Самопізнання, 

  Саморозвитку, 

  Самопідготовки. 
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 Завершуємо номер за січень–лютий 2026 року словами, що не втрачають сили з часом.  

Поезія Володимира Сосюри «Любіть Україну» сьогодні звучить як нагадування про нашу 
відповідальність, єдність і віру. Нехай ці рядки стануть гідним підсумком цього випуску. 

Любіть Україну, як сонце любіть, 

як вітер, і трави, і води... 

В годину щасливу і в радості мить, 

любіть у годину негоди. 

 

Любіть Україну у сні й наяву, 

вишневу свою Україну, 

красу її, вічно живу і нову, 

і мову її солов'їну. 

 

Без неї — ніщо ми, як порох і дим, 

розвіяний в полі вітрами... 

Любіть Україну всім серцем своїм 

і всіми своїми ділами. 

 

Для нас вона в світі єдина, одна, 

як очі її ніжно-карі... 

Вона у зірках, і у вербах вона, 

і в кожному серця ударі, 

у квітці, в пташині, в кривеньких тинах, 

у пісні у кожній, у думі, 

в дитячій усмішці, в дівочих очах 

і в стягів багряному шумі... 

 

Як та купина, що горить — не згора, 

живе у стежках, у дібровах, 

у зойках гудків, і у хвилях Дніпра, 

у хмарах отих пурпурових, 

 

в огні канонад, що на захід женуть 

чужинців в зелених мундирах, 

в багнетах, що в тьмі пробивають нам 
путь 

до весен і світлих, і щирих. 

Юначе! Хай буде для неї твій сміх, 

і сльози, і все до загину... 

Не можна любити народів других, 

коли ти не любиш Вкраїну!.. 

 

Дівчино! Як небо її голубе, 

люби її кожну хвилину... 

Коханий любить не захоче тебе, 

коли ти не любиш Вкраїну. 

 

Любіть у труді, у коханні, в бою, 

в цей час коли гудуть батареї 

Всім серцем любіть Україну свою, 

і вічні ми будемо з нею! 

 

* Подано за першою публікацією  

1944 року 


